| Ypok anrebpbl B 7/ — B knacce |
| MOY COLLU Ne 1 r. 3eneHokymck (i
Ob6o6LwaowWwmm ypok no Teme: |
« MHoro4neH»
Yuuntenb bptoxoBeLkasa 3. I.

25.02.15r




[eBun3 ypoka: «Hukorga He
| bepuTech 3a nocrneayrLlee He

YCBOWB npeablayLiee».
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1. CBONCTBO YMHOXEHM4,
NCNonb3yemMoe npwu
YMHOXXEHMN OQHOYNEHa Ha
MHorou4sneH. 2. Cnocob
Pa3foXeHNs MHOro4neHa Ha
MHOXuUTenun. 3. PaBeHCTBO,

BEpPHOE Mpu NModbIX 3HAYEHUAX [

nepemMeHHon. 4. BoipaxeHue,
npeacraBnsaoLee codbon
CYMMY OOHOYJIEHOB. 5.
Cnaraemble, umewoLime
OONHAKOBYIO OYKBEHHYHO
YyacTb. 6. 3Ha4YeHune
nepemMeHHOU, NPU KOTOPOM
ypaBHeHME obpallaeTca B
BEpPHOE paBEHCTBO. /.
HucnoBon MHOXUTENb
odHOouNeHa.




|| Hantn owinbky:

1) 16a-(a+4)+(3a-1)=16a-a+4+3a+1=18a+5
18a-5 |
2) 5x(3x-4)-1.5%(2x-6)=15x?-20x-3x%-9x=18x2-29x |
12x%-11x |

- 3) (X-2)(x+3)=x-3x+2Xx+6=x°-Xx+6

4) 2x+5xy=x(1+5y)

| 5)y(oro)7(bre)=(bro)y+7)




| YNpocTuTb BbIpaXXeHue:
(9+a2-3a)(a’+3a)=
=9a%+27a+a*+3a3-3a°%-9a%= =a*+27a

' PasznoXutb HA MHOXUTENMW:

il ax+3ay+5x+15y= , P -
|| =a(x+3y)+5(x+3y)=(x+3y)(a+5) Q\ x




rOTOBI/IMCFI K OFS
PelunTb ypaBHEHUS:
a) 5(5+3x)-10x=8
X=-3.4
6) (1-x)(2-x)=(x+3)(x-4)
| X=17

| B) X-*/,=°/,
X=12
r) 3x+5/5_x+1/3=1
| x=1.25
| #) (x-5)?+3(x-5)=0
| x=5 X =2




Pucyu rmasamm TpeyrosnibHUK
Tenepb ero nepeBepHU
Man® BepwuHou BHuU3 /‘

é@ 7I/I BHOBb rnasamm |

=*"TLI no nepumeTpy Boau @

3aXMypbCSHl Kpenko, He fTIeHUCb
'na3a oTKkpou, Tbl Mmonoaeu!




3agad 2
[TepumeTp npsamMoyronbHuka paseH 70 cm. Ecnu ero AnnHY YMEHbLUNUTb Ha S CM.,
a LUMPUHY YBENUYUTb HA SCM., TO nniowaab yesenndutcsa Ha 50 cm. Hangute

ONNHY N LLWPURHY NepBOHaA4YalJibHOIo NMpAMoOYyrosibHu1Ka.

P=2(a+b) P=70cm.
a>Hab5 S=ab S,>S Ha 50cm?

b<Hab

P b, cMm S, cm?
1 npamoyronbHuk | 70=2(a+b) 35-x X(35-X)
35=a+b
2 NMPAMOYrOSIbHUK 35-x-5=30-x (x+5)(30-x)

Al 3Has, 4To nnolanb 2-0ro NPAMOYrofbHUKA YBEMUYUTCA Ha 50cm?. CocTasnio un
Il pelly ypaBHEHNME.
o (x+5)(30-x)-x(35-x)=50
30x-x2+150-5x-35x+x%=50

-10x = -100
X =10, 3HauuT a = 10cm.
b =35-10 = 25¢cwm.

I OtBeT: a=10cMm., b = 25cm.




1) BbinonHUTEe YMHOXeEHuUe:
(a-2)(a*-3a+6)

a-5a’+12a-12 (0)

| a®-5a2-12 (P)

| a3-a®+12a (C)

2) PewnTtb ypaBHEHMeE:

x%-6x=0

| x=0 (H)

x=0 n x=6 ()

‘x=5(n)

Il 3) Pa3anoxuTb Ha MHOXUTENMN:

ax-ay+cy-cx

W (x-y)(ate) )
| (v-x)(avo) (K)
W (cy)(a-o) (H)

1) BbinonHUTEe YMHOXeEHuUe:
(c-2)(c?+2c-3)

c3-7¢c+6 (Y)

c3+4c2-4¢+6 (C)

c3+4c2-Tc+c (T)

2) PelunTb ypaBHEHME:

x%+8x=0

x=0 (M)

x=0 n x=-8 (1)

x=-8 (O)

3) Pa3noXxunTb Ha MHOXUTESN:
ab-ac-bx+bx

(b-c)(a+x) (X)

(c-b)(a+x) (L)

(b-c)(a-x) (E)

1 4) fiBnsieTca N TOXAECTBOM BbipaXeHue: 4) fiBnsaeTcs nu ToXXAeCTBOM BblpaXeHue: [

(m-3)(m+3)=m?3-9

it 1EY(e) Aa (H)
| Her (10) OpHouneH

(4-n)(4+n)=16-n2




Cnoso bpuragupam

1§




IlomallHee 3agaHue:

1. 25 — 30, N2 706(a), Ne713(6), Ne 703




CerogHsa Ha ypoke 9 no3HakomMuscsa(fiaco)...

- CeroaHa Ha ypoke 4 nostopun(a)...







